
UNIVERZITA KARLOVA V  PRAZE 

KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ  FAKULTA 

T H Á K U R O V A  3 ,  1 6 0  0 0  P R A H A  6  

 

 

Katedra/Ústav:             Ústav dějin křesťanského umění 

 

 

Posudek oponenta/oponentky na diplomovou práci 
 

 

       jméno oponenta/tky                Mgr. Eva Novotná         

 

 

Autor/autorka práce: Klára Žaludová 

Studijní program/obor: Obecná teorie a dějiny umění a kultury, Dějiny kře 

Název práce: Řeč světla ve veřejném prostoru 

Vedoucí práce: Mgr. Milan Pech 

Rozsah práce: 71 s. textu/130 s. včetně příloh 

 

 

1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

  



Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

  

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

Ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Autorka si zvolila originální téma, které propojuje výtvarné umění a architekturu 

se vzdálenějšími obory - světelnými technologiemi, reklamou a propagací. "Řeč světla ve 

veřejném prostoru" autorka skvěle objasňuje na pozadí uměleckého, společenského, 

ekonomického i politického vývoje 20.-80. let 20. století. Práce se kromě slavných realizací 

věnuje i málo známým příkladům a osobnostem. Zamýšlí se také nad vizuálními účinky 

světelných reklam, neonů a světla obecně. V posledních kapitolách shrnuje vývoj světelných 

témat ve volném umění. Autorka vytvořila úctyhodný přehled vývoje světelných prvků 

vyskytujících se ve veřejném prostoru  a ovlivňujících jej. Využila k tomu i početné dobové 

literatury a periodik, i když by se dalo pracovat také s výtvarnými a architektonickými 

časopisy (např. Československý architekt, Architektura ČSSR, Výtvarná práce apod.). Práce 

je velice čtivá a kromě drobných překlepů má i dobrou stylistickou a jazykovou úroveň.  



 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

              doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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